3HEPГИЯ ПОЗИТИВА | **РЕЗОНАНС** № **16 | 1306** | 20 апреля 2017

Примите поздравления

С Днём ветеранов ОВД и внутренних войск МВД России!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ, ВЕТЕРАНЫ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ!

17 апреля приказом МВД России от 12 августа 2010 года № 580 объявлен Днём ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России.

От имени руководителей и всего коллектива Отдела полиции № 31 примите искренние поздравления с Днем ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России! Лучшие годы своей жизни вы посвятили служению Отечеству. Оставаясь в строю, принимаете активное участие в работе подразделений, вносите практический вклад в предупреждение и пресечение преступлений.

Сегодня опыт и знания ветеранов и ветеранов боевых действий востребованы, ведь наряду с инициативой молодых требуется мудрый взгляд старшего поколения. Огромное количество ветеранов — специалистов своего дела готовы заниматься воспитанием молодежи и передачей своего профессионального опыта, что эффективно используется.

Особую признательность выражаем тем, кто, пройдя суровые испытания в годы Великой Отечественной войны, сменил солдатские шинели на милицейскую форму и в тяжелое время послевоенной разрухи оказался на передовом рубеже противодействия преступности, проявляя при этом волю, мужество, решительность, инициативу, заботу о людях. Ветераны боевых действий взяли в свои руки эстафету у участников Великой Отечественной войны по патриотическому воспитанию молодых сотрудников ОВД.

Неоценима ваша роль в поднятии престижа работы правоохранительных органов, формировании положительного мнения о нашей сложной службе. Ваш профессиональный, боевой и жизненный опыт помогает воспитывать и готовить достойную смену, что чрезвычайно важно именно сейчас, в наше неспокойное время.

Дорогие ветераны и ветераны боевых действий! Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в благородном деле служения Отечеству! Слава ветеранам, ветеранам боевых действий ОВД! Слава России!

С УВАЖЕНИЕМ КОЛЛЕКТИВ ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ № 31

Традиция

Встреча ветеранов

ТРАДИЦИОННАЯ встреча ветеранов Великой Отечественной войны Лесного и Нижней Туры в этом году, как и в прошлые годы, состоится 1 мая.

В преддверии Дня Победы они вместе вспомнят пережитое в суровые военные годы, нелегкие будни фронтовиков и тружеников тыла, вспомнят и тех, кто сложил голову, сражаясь с фашистами во имя мира на Земле. Встреча пройдет в Нижней Туре. В субботу утром, к монументу погибшим в годы войны участники встречи возложат цветы. Ветеранов поздравят руководители городских администраций, военного комиссариата и председатели Советов ветеранов. Затем состоится празлничный обел в честь 72-й годовщины Великой Победы.

ПО ИНФ. СМИ

• Образование



Т.И. Ведерникова передает благодарственное письмо А.Н. Кислицину. ФОТО АВТОРА

Наши — в Москве!

ТАЛАНТЛИВУЮ МОЛОДЁЖЬ НУЖНО ПРОДВИГАТЬ И ВСЯЧЕСКИ ЕЙ ПОМОГАТЬ. ЭТА, КАЗАЛОСЬ БЫ, ОЧЕВИДНАЯ МЫСЛЬ НЕ ТАК ЧАСТО НАХОДИТ ПОДТВЕРЖДЕНИЕ В НАШЕЙ СУРОВОЙ РЕАЛЬНОСТИ. НО ЕСТЬ В НИЖНЕЙ ТУРЕ И ЛЮДИ, НЕРАВНОДУШНЫЕ К БУДУЩЕМУ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ.

И. ЛОГАН

О КОНКУРСЕ

В текущее время экономического кризиса в бюджете округа не хватает средств на поездки представителей Нижней Туры по конференциям, соревнованиям. Это касается и спорта, и образования. Большинство поездок на мероприятия областного и федерального уровня проходят «за свой счет». Чаще всего такие проездки оплачивают родители, но не всегда.

Учащиеся СОШ № 1 на днях вернулись из столицы нашей страны, где приняли участие в серьезном научно-ис-следовательском мероприятии, проведенном Российской академией наук: Всероссийском открытом конкурсе юношеских исследовательских работ имени В.И. Вернадского с международным участием. На него съехались школьники из Норильска, Абакана, Москвы, Челябинска и многих, многих других городов России. Все четыре этажа академии наук были наполнены

Из положения о конкурсе: «Предметом рассмотрения на конкурсе являются учебно-исследовательские работы школьников. В процессе выполнения исследовательской работы учащийся знакомится с историей и современным состоянием области исследования, овладевает навыками экспериментальной работы, получает собственные данные, проводит их анализ, обобщение, формализует результаты исследования.

Всего на конкурс было подано 1285 работ, а мероприятие было разделено на два тура. Наши ребята не ударили в грязь лицом, и не только попали во второй тур, но и вошли в сотню лучших исследователей, допущенных до слушаний на пленарной части.

ЧТО ИССЛЕДОВАЛИ

В своей исследовательской работе «Проблемы орфографической зоркости у младших школьников» Дарья Межина разрабатывала технологию «слово в слове». Это когда непроверяемую букву можно запомнить при помощи маленького слова, входящего в состав большого. Например, в слове «кРОКодил» спряталось слово «рок». Запомнить, по словам Даши, правописание можно так: встреча с крокодилом — это рок судьбы. В слове «анНОТАция» «сидит» слово «нота». Но лучшей находкой можно считать слово «виНЕ-ГРет», в этом вегетарианском блюде спрятался «негр», что очень легко запомнить. Винегрет — трудное слово для запоминания детьми, но при помощи «слова в слове» даже его учащиеся смогут запомнить надолго. Как забудешь «негра»

НЕ С ПУСТЫМИ РУКАМИ

Как рассказала руководитель «экспедиции в Москву» Т.И. Ведерникова, такие поездки оказывают сильнейшее влияние на детей. Ребенок видит свою страну собственными глазами, а не на картинке. Татьяна Ильинична вспоминает, как загорелись глаза у ребят на Красной площади и после посещения храма Василия Блаженного. И когда экскурсовод, читая стихи о строителях храма, не смог сдержать чувств и прослезился, это оказало огромное эмоциональное воздействие не только на детей — на Красной площади вдруг стало тихо. Такие выездные уроки позволят ученикам Нижней Туры понять, что Родина гораздо шире, чем наш город,считает Татьяна Ильинична.

Вернулись нижнетуринцы из Москвы не с пустыми ру-



Лингвистическая находка Дарьи Межиной. ФОТО АВТОРА

В результате Дашиного исследования был составлен альбом для родителей, в котором были собраны трудные для запоминания слова. Члены организационного комитета конкурса настолько высоко оценили работу Даши, что пригласили ее учиться в Москву

Ученик 7 класса школы № 1 Никита Замотаев вел свои исследования на протяжении года. Он выступил на конференции с докла дом «Жизнь имен», в котором, в частности, рассматривал редкие имена людей. Среди собранных им имен есть и свежевыдуманные москвичами: Ветер, Океан, Дельфин, Солнышко, Лиса, Радостина, Джаз. А в 2016 году родители из Нижнего Тагила назвали своего сына в честь родного города: Тагил. В 2017 году жители Казахстана дали своему сыну красивое имя: Елка (он родился под Новый год). В довесок к этим необычным именам Никита вспомнил о хирурге из Армении, который нарек своих сыновей-близнецов: Ланцет и Пинками. За исследовательскую работу по теме «Проблемы орфографической зоркости у младших школьников» Дарья Межина была награждена дипломом первой степени, а также грамотой за «Лучшее экспериментальное исследование». Никита Замотаев отмечен грамотой участника открытой гуманитарной конференции «Вышгород».

Также Татьяна Ильинична ривезла из столины благо дарственные письма от оргкомитета Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского. Директору МБОУ СОШ № 1 Жанне Александровне Коротаевой оргкомитет выразил благодарность за поддержку талантливой молодежи. Другое письмо адресовано нижнетуринскому меценату Андрею Николаевичу Кислицину, которому оргкомитет выражает благодарность за финансовую поддержку талантливых учащихся нижнетуринской школы № 1. Ведь именно благодаря Андрею Николаевичу эта поездка и стала возможной.

■ Молодёжная политика

Юнармейцы, вперёд!

В НИЖНЕТУРИНСКОМ городском округе завершился муниципальный тур юнармейской игры «Зарница».

Лучшие из лучших, победители военно-спортивных состязаний в своих общеобразовательных учреждениях, встретились на площадке СОШ № 3 в бескомпромиссной борьбе за звание лучшей юнармейской дружины городского округа.

Открыли и приветствовали команды: директор школы № 3 Ю. Майборода, главный судья соревнований O. Шайдуллина, главный специалист по молодежной политике администрации НТГО Т. Уфимцев, начальник военно-учетного стола администрации округа Е. Костромин. Они подчеркнули, что именно в школах, в ходе проведения таких военно-спортивных игр, зарождаются у юношей и девушек (а в каждой команде было не менее одной представительницы прекрасного пола) те самые качества, что необходимы для последующего становления настоящего защитника Родины.



Борьба на этапе «В здоровом теле здоровый дух». ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Все команды на «Ура» прошли сложные этапы «ЗАРНИЦЫ—2017», и вот результаты игры: 1 место заняла команда Нижнетуринской гимназии (командир Ф. Бесолов, рук. С.П. Костенков); 2 место — СОШ № 3 (командир Г. Бородин, рук. О.А. Шайдулина); 3 место — СОШ № 7 (командир М. Рустамов, рук. А.А. Воробьев).

Победители в отдельных этапах: строевая подготовка — «Хорош в строю, силен в бою» (гимназия); оказание первой помощи пострадавшим — «Если ты остался один на один с пострадавшим» (СОШ N° 3); стрельба из пневматической винтовки «**Снайпер**» (СОШ № 2, командир М. Каландаров, рук. А.В. Удинцев); состязания в физической подготовке и выносливости — «В здоровом теле — здоровый дух» (СОШ № 3); знания по ГО и ЧС — «Я гражданин **России»** (СОШ № 7); знание истории Российской армии — **«Ратные страницы истории»** (СОШ № 7); проверка знаний устройства оружия — «Сборка, разборка автомата» (СОШ N° 2).

Призом — кружкой с военной символикой и геральдикой города от специалиста по молодежной политике администрации НТГО за лучшую стрельбу награжден участник из команды СОШ № 2 Н. Лашунин, лучшим командиром ВСИ «Зарница-2017» признан Ф. Бесолов из СОШ № 3.

Пройдя вместе с командами и членами судейской бригады все этапы игры, мы еще раз убедились, что в Нижней Туре существует реальная система преемственности поколений ребят, участвующих в «Зарницах». Здесь растят настоящую смену, по праву называемую юнармейцами!

Т. УФИМЦЕВА г. Нижняя Тура